

Информация об организации экскурсий в школьный музей «Память».

С 12 по 22 февраля 2025 г. в МБОУ «СОШ №3 п. Переволоцкий» была организована экскурсия в школьный музей «Память» в рамках Дня музея в образовательных организациях Переволоцкого района.

Активисты музея: Черникова Вероника и Гущина Александра, организовали обзорную экскурсию по школьному музею для обучающихся школы, провели знакомство с экспонатами и дали краткую им характеристику.

Наш музей – уголок старины в мире современной цивилизации. В нем собраны предметы крестьянского быта: это ухват, клюка, самовары, утюги, фонари и т.д. В каждом крестьянском доме была русская печка, длинная, высокая, просторная. Она служила для отопления дома, приготовления пищи семье на целый день. Все варили в горшках и чугунах. Имелись специальные приспособления для задвигания и выдвигания чугунов – ухваты на длинных ручках. А чтобы загрести угли в такой большой печке, использовали железную клюку на длинной деревянной ручке. Она была удобная, доставала до самого дальнего угла печки, и легкая, так как насажена на деревянную ручку.







Черникова Вероника провела патриотическую беседу о героях земляках, участниках Великой Отечественной войны «Они сражались за нас».



